

自己資本規制比率の訂正について

平成 25 年から平成 28 年までの当社の自己資本規制比率の算出において、一部誤りがございました。当社は以下のハイライトの数値について訂正を行いましたのでお知らせします。

■訂正前

区 分	平成 25 年 3 月	平成 25 年 6 月	平成 26 年 3 月	平成 27 年 3 月	平成 28 年 3 月
基本的項目 (A)	13,331	14,184	14,068	14,395	14,589
補完的項目 (B)	35	36	52	63	68
その他有価証券評価差額金	0	0	0	0	0
金融商品取引責任準備金等	35	35	52	63	68
一般貸倒引当金	0	0	0	0	0
控除資産 (C)	488	480	1,129	984	804
固定化されていない自己資本 (A)+ (B) - (C) (D)	12,878	13,739	12,992	13,474	13,852
リスク相当額合計 (E)	1,431	1,569	1,585	1,311	1,369
市場リスク相当額	0	0	0	2	73
取引先リスク額	401	462	470	427	389
基礎的リスク額	1,030	1,106	1,114	881	907
自己資本規制比率(D)/(E) × 100	899.4	875.5	819.3	1,027.3	1,011.1

■訂正後

区 分	平成 25 年 3 月	平成 25 年 6 月	平成 26 年 3 月	平成 27 年 3 月	平成 28 年 3 月
基本的項目 (A)	13,137	13,990	13,666	14,095	14,096
補完的項目 (B)	35	36	52	63	68
その他有価証券評価差額金	0	0	0	0	0
金融商品取引責任準備金等	35	35	52	63	68
一般貸倒引当金	0	0	0	0	0
控除資産 (C)	488	480	1,129	984	804
固定化されていない自己資本 (A)+ (B) - (C) (D)	12,684	13,545	12,590	13,174	13,359
リスク相当額合計 (E)	1,431	1,569	1,585	1,311	1,369
市場リスク相当額	0	0	0	2	73
取引先リスク額	401	462	470	427	389
基礎的リスク額	1,030	1,106	1,114	881	907
自己資本規制比率(D)/(E) × 100	885.8	863.2	793.9	1,004.4	975.1